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Totalrapport Svarprocent: 77% Antal besvarelser: 8.369
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58. Jeg anvender stinkskab
eller andet processug i alle
de situationer, hvor der ...

59. Mit arbejde med
maskiner og håndværktøj
foregår sikkert og forsvarligt

60. Jeg kan udføre mit
arbejde med farlige stoffer
og nanopartikler ud...

52. De lokaler, hvor jeg
underviser, er indrettet
hensigtsmæssigt

50. Jeg kan generelt udføre
mit arbejde uden at blive
generet af støj

49. Indeklimaet er godt de
steder, hvor jeg arbejder

1 2 3 4 5
Helt uenig Helt enig

4,5

4,5

4,3

3,7

3,5

3,5

55. Jeg kan udføre mit
arbejde på distancen uden
fysiske belastninger

50. Jeg kan generelt udføre
mit arbejde uden at blive
generet af støj

51. Belysningen omkring
mine arbejdssteder
(indendørs og/ell...

42. I min enhed er der en
adfærd, som er
hensigtsmæssig for ...

40. Jeg ved, hvor jeg skal
henvende mig, hvis jeg
oplever problemer i m...

47. De fysiske rammer, i og
omkring bygninger,
understøtter, at jeg k...

-2 -1 0 1 2

0,3

0,1

0,1

-0,1

-0,1

-0,1

HØJEST OG LAVEST

Nedenfor vises de tre udsagn, medarbejderne vurderer mest positivt, og de tre
udsagn, medarbejderne vurderer mest negativt.

UDVIKLING

Nedenfor vises de udsagn, hvor medarbejderne afviger mest positivt og mest
negativt i forhold til seneste måling. Der vises op til tre positive og tre
negative afvigelser.
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

38. Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø

0% 25% 50% 75% 100%

28% 53% 13% 5%

Ved ikke

1%

Gns.

4,0

APV 2022

0,0

Sml.

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført
på en forsvarlig og sikker måde

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever
problemer i mit fysiske arbejdsmiljø

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske
arbejdsmiljø

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et
sundt og sikkert fysisk arbejdsmiljø

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske
arbejdsmiljø, så eventuelle problemer bliver løst

0% 25% 50% 75% 100%

29% 50% 17% 3%

33% 47% 12% 7%

28% 46% 21% 4%

30% 52% 15%

33% 48% 15% 4%

Ved ikke

8%

2%

6%

5%

4%

Gns.

4,0

4,0

3,9

4,1

4,1

APV 2022

0,0

-0,1

0,0

-0,1

0,0

Sml.

Gennemsnittet måles på en skala fra 1 til 5, hvor 5 er "Helt enig" (maksimum) og 1 er "Helt uenig" (minimum). Alle spørgsmål er stillet, så en høj vurdering er positiv.
Hvor det er muligt, sammenlignes der med resultaterne fra seneste måling.
 
 
Generelt
 

 
Systematisk arbejdsmiljø
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal
til, for at jeg kan varetage mit arbejde på en forsvarlig og sikker
måde

0% 25% 50% 75% 100%

37% 46% 14%

Ved ikke

9%

Gns.

4,2

APV 2022

0,1

Sml.

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker,
evakuering og brand

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og
håndtering af arbejdsulykker (inkl. nærved ulykker)

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at
jeg kan udføre mit arbejde sikkert og forsvarligt

0% 25% 50% 75% 100%

28% 50% 12% 8%

24% 44% 25% 6%

29% 52% 14% 4%

Ved ikke

2%

12%

4%

Gns.

3,9

3,8

4,0

APV 2022

0,0

0,0

-0,1

Sml.

 
Instruktion
 

 
Arbejdsulykker
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg
kan færdes trygt

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af
støj

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs
og/eller udendørs) er passende ift. mine arbejdsopgaver

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og
sikker måde

0% 25% 50% 75% 100%

39% 52% 7%

17% 41% 21% 17% 4%

17% 42% 19% 17% 5%

27% 52% 12% 7%

19% 44% 25% 10%

29% 51% 19%

Ved ikke

2%

1%

1%

1%

41%

56%

Gns.

4,3

3,5

3,5

4,0

3,7

4,1

APV 2022

0,0

0,0

0,1

0,1

0,0

0,0

Sml.

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke
overbelastes eller nedslides

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske
belastninger

0% 25% 50% 75% 100%

31% 51% 12% 5%

38% 46% 11% 4%

Ved ikke

1%

17%

Gns.

4,1

4,2

APV 2022

0,1

0,3

Sml.

 
Fysiske forhold
 

 
Ergonomi
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Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

10%

90%

Antal
svar

464

4.129

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige
arbejdsmiljøhensyn til mig under min graviditet

0% 25% 50% 75% 100%

37% 40% 16% 6%

Ved ikke

15%

Gns.

4,0

APV 2022

0,0

Sml.

 
Graviditet
 
56. Har du været gravid inden for de seneste 3 år?
 

 
Note: Det følgende spørgsmål er kun stillet til medarbejdere, der har svaret ja til spørgsmål 56.
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Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

49%

51%

Antal
svar

2.684

2.744

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de
situationer, hvor der er brug for det

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert
og forsvarligt

0% 25% 50% 75% 100%

61% 34%

52% 44%

Ved ikke

13%

13%

Gns.

4,5

4,5

APV 2022

0,0

0,1

Sml.

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og
nanopartikler uden sundhedsskadelige påvirkninger

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og
materialer med mindre farlige, når det er muligt

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige
mikroorganismer uden at være udsat for smitterisiko

0% 25% 50% 75% 100%

42% 48% 7%

39% 47% 12%

42% 47% 8%

Ved ikke

16%

19%

36%

Gns.

4,3

4,2

4,3

APV 2022

0,0

0,0

0,0

Sml.

 
57. Jeg arbejder i dyrestalde, grønne områder, klinikker, laboratorier, væksthuse, værksteder, og/eller et driftsområde
 

 
Note: De følgende spørgsmål er kun stillet til medarbejdere, der har svaret ja til spørgsmål 57.
 
Processug, maskiner og håndværktøjer
 

 
Stoffer og materialer
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller
isotoper uden sundhedsskadelige påvirkninger

0% 25% 50% 75% 100%

43% 41% 15%

Ved ikke

63%

Gns.

4,3

APV 2022

0,1

Sml.

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden
sundhedsskadelige påvirkninger

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud
ikke bliver påvirket

0% 25% 50% 75% 100%

34% 46% 17%

34% 49% 11% 5%

Ved ikke

58%

9%

Gns.

4,1

4,1

APV 2022

0,0

0,0

Sml.

 
Røntgenstråling og isotoper
 

 
Dyr og hud
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OPFØLGENDE SPØRGSMÅL
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført
på en forsvarlig og sikker måde

0% 25% 50% 75% 100%

29% 50% 17% 3%

Ved ikke

8%

Gns.

4,0

APV 2022

0,0

Sml.

På de følgende sider vises resultater på enkeltspørgsmål. Har man svaret "Uenig" eller "Helt uenig", har man fået mulighed for at uddybe med en kommentar. Hvis ingen
har svaret  "Uenig" eller "Helt uenig", vil der ikke være nogle opfølgende spørgsmål.
 
 

298 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

SYSTEMATISK ARBEJDSMILJØ KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever
problemer i mit fysiske arbejdsmiljø

0% 25% 50% 75% 100%

33% 47% 12% 7%

Ved ikke

2%

Gns.

4,0

APV 2022

-0,1

Sml.
 

718 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

SYSTEMATISK ARBEJDSMILJØ KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske
arbejdsmiljø

0% 25% 50% 75% 100%

28% 46% 21% 4%

Ved ikke

6%

Gns.

3,9

APV 2022

0,0

Sml.
 

427 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

SYSTEMATISK ARBEJDSMILJØ KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et
sundt og sikkert fysisk arbejdsmiljø

0% 25% 50% 75% 100%

30% 52% 15%

Ved ikke

5%

Gns.

4,1

APV 2022

-0,1

Sml.
 

244 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

SYSTEMATISK ARBEJDSMILJØ KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske
arbejdsmiljø, så eventuelle problemer bliver løst

0% 25% 50% 75% 100%

33% 48% 15% 4%

Ved ikke

4%

Gns.

4,1

APV 2022

0,0

Sml.
 

346 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

SYSTEMATISK ARBEJDSMILJØ KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal
til, for at jeg kan varetage mit arbejde på en forsvarlig og sikker
måde

0% 25% 50% 75% 100%

37% 46% 14%

Ved ikke

9%

Gns.

4,2

APV 2022

0,1

Sml.
 

220 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

INSTRUKTION KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Hensigtsmæssige arbejdsstillinger

Variation i arbejdsstillinger

Tunge løft/træk/skub

Arbejde med maskiner og håndværktøjer

Brug af værnemidler

Arbejde med procesventilation

Arbejde med kemikalier og nano-materialer

Arbejde med isotoper eller røntgen

Arbejde med smittefarlige organismer

Arbejde med dyr

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

62%

50%

10%

8%

17%

5%

20%

3%

7%

3%

21%

Antal
svar

137

111

22

18

37

12

44

7

16

6

47

 
44a. Hvilken instruktion og/eller uddannelse har du manglet?
 

INSTRUKTION KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker,
evakuering og brand

0% 25% 50% 75% 100%

28% 50% 12% 8%

Ved ikke

2%

Gns.

3,9

APV 2022

0,0

Sml.

Manglende kendskab til KU's evakueringskoncept ved brand mv.

Manglende kendskab til håndtering af
arbejdsulykker/hændelser med vold eller trusler om vold

Manglende kendskab til håndtering af kemikaliespild

Manglende kendskab til håndtering af arbejdsulykker/uheld
med smittefarlige organismer

Manglende kendskab til håndtering af arbejdsulykker/uheld
med dyr

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

89%

59%

25%

25%

23%

7%

Antal
svar

681

450

188

194

176

53

 

768 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
45a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

ARBEJDSULYKKER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og
håndtering af arbejdsulykker (inkl. nærved ulykker)

0% 25% 50% 75% 100%

24% 44% 25% 6%

Ved ikke

12%

Gns.

3,8

APV 2022

0,0

Sml.
 

530 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

ARBEJDSULYKKER KØBENHAVNS UNIVERSITET

APV 2025 - Fysisk arbejdsmiljø Side 18 af 53



Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at
jeg kan udføre mit arbejde sikkert og forsvarligt

0% 25% 50% 75% 100%

29% 52% 14% 4%

Ved ikke

4%

Gns.

4,0

APV 2022

-0,1

Sml.

Lokaler

Indretning

Pladsforhold

Adgangsforhold

Hjemmearbejdsplads

Udearealer

Rod og uorden

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

59%

37%

38%

23%

4%

13%

21%

22%

Antal
svar

223

139

145

88

15

51

79

82

 

378 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
47a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

ARBEJDSULYKKER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg
kan færdes trygt

0% 25% 50% 75% 100%

39% 52% 7%

Ved ikke

2%

Gns.

4,3

APV 2022

0,0

Sml.

Mørke lokationer

Isolerede lokationer

For let adgang for uvedkommende

Alenearbejde

Blokering af flugtveje

Manglende alarmsystem

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

19%

13%

23%

9%

15%

16%

52%

Antal
svar

23

16

28

11

18

20

64

 

124 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
48a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

FYSISKE FORHOLD KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder

0% 25% 50% 75% 100%

17% 41% 21% 17% 4%

Ved ikke

1%

Gns.

3,5

APV 2022

0,0

Sml.

Varme

Kulde

Træk

Ventilation

Lugtgener

Tobaksrøg

Skimmelsvamp

Støv

Tung luft

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

55%

46%

20%

51%

17%

2%

11%

11%

35%

10%

Antal
svar

911

754

331

847

288

34

185

182

577

172

 

1652 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
49a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

FYSISKE FORHOLD KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Mine udfordringer er størst om sommeren

Mine udfordringer er størst om vinteren

Mine udfordringer er de samme hele året

0% 25% 50% 75% 100%

26%

15%

59%

Antal
svar

435

248

969

 
49b. Hvornår er dine udfordringer størst?
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af
støj

0% 25% 50% 75% 100%

17% 42% 19% 17% 5%

Ved ikke

1%

Gns.

3,5

APV 2022

0,1

Sml.

Støj i storrumskontor, f.eks. fra telefonsamtaler, møder mv.

Støj fra gangarealer

Støj fra maskiner, herunder kopimaskiner og printere eller
ventilation

Støj fra om- eller nybyggerier

Trafikstøj

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

46%

47%

23%

31%

11%

15%

Antal
svar

797

805

392

528

190

253

 

1729 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
50a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

FYSISKE FORHOLD KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs
og/eller udendørs) er passende ift. mine arbejdsopgaver

0% 25% 50% 75% 100%

27% 52% 12% 7%

Ved ikke

1%

Gns.

4,0

APV 2022

0,1

Sml.

Dagslys

Loftbelysning

Arbejdsbelysning

Udendørsbelysning

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

40%

64%

34%

7%

4%

Antal
svar

271

436

232

45

26

 

681 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
51a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

FYSISKE FORHOLD KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt

0% 25% 50% 75% 100%

19% 44% 25% 10%

Ved ikke

41%

Gns.

3,7

APV 2022

0,0

Sml.
 

617 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

FYSISKE FORHOLD KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Pladsforhold

Bord/stol til underviser

Tavle/lærred/projektor

Strømudtag

Bordopstilling understøtter ikke undervisningsform

Belysning

Blænding eller reflekser fra belysning/lysindfald

Akustiske forhold

Støj fra teknisk udstyr

Temperatur/luftkvalitet

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

44%

15%

37%

19%

35%

23%

16%

18%

10%

42%

17%

Antal
svar

270

92

226

114

213

140

98

109

60

258

104

 
52a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

FYSISKE FORHOLD KØBENHAVNS UNIVERSITET

APV 2025 - Fysisk arbejdsmiljø Side 26 af 53



Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og
sikker måde

0% 25% 50% 75% 100%

29% 51% 19%

Ved ikke

56%

Gns.

4,1

APV 2022

0,0

Sml.
 

32 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

FYSISKE FORHOLD KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke
overbelastes eller nedslides

0% 25% 50% 75% 100%

31% 51% 12% 5%

Ved ikke

1%

Gns.

4,1

APV 2022

0,1

Sml.

Arbejdsbord

Arbejdsstillinger

Arbejdsstol

Ensidigt gentaget arbejde

Manglende variation i arbejdet

Manglende fysisk aktivitet

Stinkskabe og/eller sikkerhedsbænk (LAF bænke)

Tekniske hjælpemidler (fx løftegrej, rullebord, pipetter)

Uhensigtsmæssige arbejdsstillinger

Tunge løft

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

18%

51%

26%

41%

16%

22%

7%

11%

34%

22%

11%

Antal
svar

78

225

114

183

71

98

32

49

149

96

47

 

444 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
54a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

ERGONOMI KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske
belastninger

0% 25% 50% 75% 100%

38% 46% 11% 4%

Ved ikke

17%

Gns.

4,2

APV 2022

0,3

Sml.

Arbejdsstillinger

Manglende variation

Manglende fysisk aktivitet

IT-udstyr

Andet udstyr

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

71%

19%

17%

38%

19%

14%

Antal
svar

252

68

59

135

67

48

 

355 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
55a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

ERGONOMI KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige
arbejdsmiljøhensyn til mig under min graviditet

0% 25% 50% 75% 100%

37% 40% 16% 6%

Ved ikke

15%

Gns.

4,0

APV 2022

0,0

Sml.

Manglende dialog med min leder

Manglende hensyn fra mine kollegaer

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

37%

17%

57%

Antal
svar

11

5

17

 
 

30 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
56b. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

 
Note: Spørgsmålene er kun stillet til kvinder

GRAVIDITET KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de
situationer, hvor der er brug for det

0% 25% 50% 75% 100%

61% 34%

Ved ikke

13%

Gns.

4,5

APV 2022

0,0

Sml.
 

45 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

PROCESSUG KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert
og forsvarligt

0% 25% 50% 75% 100%

52% 44%

Ved ikke

13%

Gns.

4,5

APV 2022

0,1

Sml.

Manglende vedligehold

Manglende sikkerhedsanordninger

Manglende instruktion

Manglende risikovurdering

Manglende viden

Værnemidler

Ventilation/processug

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

25%

17%

50%

42%

25%

25%

42%

17%

Antal
svar

3

2

6

5

3

3

5

2

 

12 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
59a. Mine problemstillinger relaterer sig til:
 

MASKINER OG HÅNDVÆRKTØJER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og
nanopartikler uden sundhedsskadelige påvirkninger

0% 25% 50% 75% 100%

42% 48% 7%

Ved ikke

16%

Gns.

4,3

APV 2022

0,0

Sml.
 

57 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

STOFFER OG MATERIALER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Affaldshåndtering

Andres adfærd

Manglende instruktion

Manglende risikovurdering

Manglende viden

Værnemidler

Ventilation/processug

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

26%

46%

19%

16%

12%

28%

54%

9%

Antal
svar

15

26

11

9

7

16

31

5

 
60a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

STOFFER OG MATERIALER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og
materialer med mindre farlige, når det er muligt

0% 25% 50% 75% 100%

39% 47% 12%

Ved ikke

19%

Gns.

4,2

APV 2022

0,0

Sml.
 

50 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"

STOFFER OG MATERIALER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige
mikroorganismer uden at være udsat for smitterisiko

0% 25% 50% 75% 100%

42% 47% 8%

Ved ikke

36%

Gns.

4,3

APV 2022

0,0

Sml.

Affaldshåndtering

Andres adfærd

Manglende instruktion

Manglende risikovurdering

Manglende viden

Værnemidler

Ventilation/processug

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

25%

25%

18%

14%

18%

14%

11%

48%

Antal
svar

11

11

8

6

8

6

5

21

 

44 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
62a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

STOFFER OG MATERIALER KØBENHAVNS UNIVERSITET

APV 2025 - Fysisk arbejdsmiljø Side 36 af 53



Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller
isotoper uden sundhedsskadelige påvirkninger

0% 25% 50% 75% 100%

43% 41% 15%

Ved ikke

63%

Gns.

4,3

APV 2022

0,1

Sml.

Affaldshåndtering

Andres adfærd

Manglende instruktion

Manglende risikovurdering

Manglende viden

Værnemidler

Ventilation/processug

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

38%

25%

13%

13%

13%

38%

0%

0%

Antal
svar

3

2

1

1

1

3

0

0

 

8 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
63a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

RØNTGENSTRÅLING OG ISOTOPER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden
sundhedsskadelige påvirkninger

0% 25% 50% 75% 100%

34% 46% 17%

Ved ikke

58%

Gns.

4,1

APV 2022

0,0

Sml.

Affaldshåndtering

Manglende instruktion

Manglende risikovurdering

Manglende viden

Indeslutning af allergener

Hjælpemidler til fiksering

Indretning

Værnemidler

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

11%

3%

9%

3%

34%

9%

34%

14%

29%

Antal
svar

4

1

3

1

12

3

12

5

10

 

35 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
64a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

DYR KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud
ikke bliver påvirket

0% 25% 50% 75% 100%

34% 49% 11% 5%

Ved ikke

9%

Gns.

4,1

APV 2022

0,0

Sml.

Handskebrug

Kontakt med stoffer og materialer

Vådt arbejde

Andet:

0% 25% 50% 75% 100%

74%

26%

43%

16%

Antal
svar

102

36

60

22

 

138 respondenter har svaret "Uenig" eller "Helt uenig"
 
65a. Mine udfordringer relaterer sig til:
 

HUD KØBENHAVNS UNIVERSITET
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BILAGSTABELLER

KØBENHAVNS UNIVERSITET
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På de efterfølgende sider vises resultaterne på alle udsagn opdelt på den underliggende organisation. Der vises kun resultater, såfremt der er 5 besvarelser i en gruppe.
Hvis der er færre end 5 besvarelser i en gruppe, slås den sammen med den næstmindste gruppe, til der opnås 5 besvarelser i en 'Øvrige' kolonne.
 
Tabellerne kan benyttes til at danne et overblik over, hvorvidt resultaterne varierer på tværs af individuelle karakteristika og organisatorisk tilhørsforhold.
 

FAKULTET HUM JURA SAMF SCIENCE SUND TEO UA Total

38. Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø 3,8 4,3 4,2 4,0 4,1 4,4 3,8 4,0

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført på en forsvarlig og sikker
måde

3,8 4,3 3,9 4,1 4,1 4,2 3,9 4,0

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever problemer i mit fysiske
arbejdsmiljø

3,7 4,1 3,6 4,0 4,2 4,4 3,9 4,0

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske arbejdsmiljø 3,8 4,0 3,7 3,9 4,0 4,2 3,9 3,9

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et sundt og sikkert fysisk
arbejdsmiljø

4,0 4,2 4,0 4,1 4,1 4,2 4,0 4,1

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske arbejdsmiljø, så eventuelle
problemer bliver løst

3,9 4,1 4,0 4,1 4,2 4,3 4,0 4,1

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal til, for at jeg kan
varetage mit arbejde på en forsvarlig og sikker måde

3,9 4,0 3,9 4,2 4,3 4,1 4,0 4,2

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker, evakuering og brand 3,4 3,8 3,3 4,1 4,2 3,6 3,6 3,9

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og håndtering af
arbejdsulykker (inkl. nærved ulykker)

3,3 3,6 3,4 3,9 4,1 3,6 3,5 3,8

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at jeg kan udføre mit
arbejde sikkert og forsvarligt

3,8 4,2 4,1 4,0 4,2 4,3 4,0 4,0

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg kan færdes trygt 4,2 4,4 4,4 4,2 4,3 4,4 4,3 4,3

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder 3,4 3,4 3,7 3,6 3,6 3,8 3,3 3,5

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

OPDELING PÅ ORGANISATION KØBENHAVNS UNIVERSITET
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FAKULTET HUM JURA SAMF SCIENCE SUND TEO UA Total

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af støj 3,6 4,0 3,7 3,5 3,5 4,1 3,3 3,5

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs og/eller udendørs) er passende
ift. mine arbejdsopgaver

3,9 3,9 4,1 4,0 4,0 4,3 3,8 4,0

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt 3,6 3,9 3,5 3,6 3,8 4,0 3,6 3,7

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,0 4,1 4,1 4,1 4,1 4,2 3,9 4,1

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke overbelastes eller nedslides 4,0 4,2 4,2 4,1 4,0 4,2 4,1 4,1

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske belastninger 3,8 4,2 4,1 4,2 4,2 4,2 4,2 4,2

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige arbejdsmiljøhensyn til mig
under min graviditet

3,9 4,2 4,0 3,7 4,1 4,3 4,0

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de situationer, hvor der er brug
for det

4,5 4,6 3,9 4,5

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert og forsvarligt 4,4 4,5 4,3 4,5

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og nanopartikler uden
sundhedsskadelige påvirkninger

4,2 4,3 3,9 4,3

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og materialer med mindre
farlige, når det er muligt

4,2 4,2 4,0 4,2

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige mikroorganismer uden at være udsat
for smitterisiko

4,3 4,3 3,8 4,3

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

OPDELING PÅ ORGANISATION KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Spørgsmål 58-65 er kun relevante for KU Bygninger, Bygninger Frederiksberg+, Bygninger Nørre and Bygninger Søndre under UA.

FAKULTET HUM JURA SAMF SCIENCE SUND TEO UA Total

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller isotoper uden
sundhedsskadelige påvirkninger

4,2 4,3 3,7 4,3

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,0 4,1 3,8 4,1

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud ikke bliver påvirket 4,1 4,1 3,8 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

OPDELING PÅ ORGANISATION KØBENHAVNS UNIVERSITET

APV 2025 - Fysisk arbejdsmiljø Side 43 af 53



På de efterfølgende sider vises resultaterne på alle udsagn opdelt på forskellige baggrundskarakteristika. Der vises kun resultater, såfremt der er 5 besvarelser i en
gruppe. Hvis der er færre end 5 besvarelser i en gruppe, slås den sammen med den næstmindste gruppe, til der opnås 5 besvarelser i en 'Øvrige' kolonne.
 
Tabellerne kan benyttes til at danne et overblik over, hvorvidt resultaterne varierer på tværs af individuelle karakteristika.
 

KØN Kvinde Mand Total

38. Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø 3,9 4,1 4,0

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført på en forsvarlig og sikker måde 4,0 4,1 4,0

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever problemer i mit fysiske arbejdsmiljø 4,0 4,1 4,0

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske arbejdsmiljø 3,9 4,0 3,9

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et sundt og sikkert fysisk arbejdsmiljø 4,0 4,1 4,1

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske arbejdsmiljø, så eventuelle problemer bliver løst 4,0 4,2 4,1

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal til, for at jeg kan varetage mit arbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,1 4,2 4,2

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker, evakuering og brand 3,9 4,0 3,9

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og håndtering af arbejdsulykker (inkl. nærved ulykker) 3,7 3,9 3,8

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at jeg kan udføre mit arbejde sikkert og forsvarligt 4,0 4,1 4,0

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg kan færdes trygt 4,2 4,3 4,3

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder 3,4 3,6 3,5

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af støj 3,4 3,6 3,5

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs og/eller udendørs) er passende ift. mine arbejdsopgaver 3,9 4,0 4,0

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt 3,6 3,7 3,7

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,0 4,1 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ KØN KØBENHAVNS UNIVERSITET
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KØN Kvinde Mand Total

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke overbelastes eller nedslides 4,0 4,2 4,1

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske belastninger 4,1 4,2 4,2

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige arbejdsmiljøhensyn til mig under min graviditet 4,0 4,0

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de situationer, hvor der er brug for det 4,6 4,5 4,5

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert og forsvarligt 4,5 4,5 4,5

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og nanopartikler uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,3 4,3 4,3

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og materialer med mindre farlige, når det er muligt 4,2 4,3 4,2

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige mikroorganismer uden at være udsat for smitterisiko 4,2 4,4 4,3

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller isotoper uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,2 4,3 4,3

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,1 4,2 4,1

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud ikke bliver påvirket 4,1 4,2 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ KØN KØBENHAVNS UNIVERSITET

APV 2025 - Fysisk arbejdsmiljø Side 45 af 53



ALDER
Under 30

år
30-39 år 40-49 år 50-59 år

60 år eller
ældre

Total

38. Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø 4,1 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført på en forsvarlig og sikker måde 4,1 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever problemer i mit fysiske arbejdsmiljø 3,9 3,9 4,1 4,1 4,2 4,0

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske arbejdsmiljø 3,9 3,9 4,0 4,0 4,0 3,9

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et sundt og sikkert fysisk arbejdsmiljø 4,1 4,1 4,1 4,1 4,0 4,1

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske arbejdsmiljø, så eventuelle problemer bliver løst 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal til, for at jeg kan varetage mit arbejde på en
forsvarlig og sikker måde

4,2 4,1 4,2 4,2 4,2 4,2

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker, evakuering og brand 4,0 3,9 3,9 4,0 4,1 3,9

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og håndtering af arbejdsulykker (inkl. nærved ulykker) 3,9 3,8 3,8 3,8 3,9 3,8

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at jeg kan udføre mit arbejde sikkert og forsvarligt 4,1 4,0 4,0 4,1 4,0 4,0

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg kan færdes trygt 4,4 4,3 4,3 4,3 4,2 4,3

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder 3,6 3,5 3,5 3,5 3,6 3,5

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af støj 3,6 3,4 3,5 3,5 3,6 3,5

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs og/eller udendørs) er passende ift. mine arbejdsopgaver 4,1 4,0 3,9 3,9 3,9 4,0

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt 3,8 3,8 3,6 3,5 3,5 3,7

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,2 4,1 4,0 4,0 4,0 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ ALDER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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ALDER
Under 30

år
30-39 år 40-49 år 50-59 år

60 år eller
ældre

Total

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke overbelastes eller nedslides 4,1 4,0 4,1 4,1 4,1 4,1

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske belastninger 4,2 4,1 4,1 4,2 4,2 4,2

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige arbejdsmiljøhensyn til mig under min graviditet 4,1 4,0 4,2 4,0

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de situationer, hvor der er brug for det 4,6 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert og forsvarligt 4,6 4,5 4,5 4,4 4,4 4,5

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og nanopartikler uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,3 4,3 4,3 4,3 4,2 4,3

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og materialer med mindre farlige, når det er muligt 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2 4,2

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige mikroorganismer uden at være udsat for smitterisiko 4,3 4,3 4,2 4,3 4,2 4,3

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller isotoper uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,2 4,2 4,3 4,3 4,4 4,3

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,2 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud ikke bliver påvirket 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ ALDER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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HVOR MANGE ÅR HAR DU I ALT VÆRET ANSAT PÅ KØBENHAVNS UNIVERSITET?
Mindre end

1 år
1-3 år 4-9 år 10-19 år

20 år eller
mere

Total

38. Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø 4,1 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført på en forsvarlig og sikker måde 4,2 4,0 4,0 4,0 4,1 4,0

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever problemer i mit fysiske arbejdsmiljø 3,9 3,9 4,0 4,1 4,2 4,0

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske arbejdsmiljø 4,0 3,9 3,9 4,0 4,0 3,9

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et sundt og sikkert fysisk arbejdsmiljø 4,2 4,1 4,1 4,1 4,1 4,1

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske arbejdsmiljø, så eventuelle problemer bliver løst 4,2 4,0 4,1 4,1 4,1 4,1

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal til, for at jeg kan varetage mit arbejde på en
forsvarlig og sikker måde

4,2 4,1 4,1 4,2 4,2 4,2

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker, evakuering og brand 3,7 3,9 3,9 4,0 4,1 3,9

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og håndtering af arbejdsulykker (inkl. nærved ulykker) 3,8 3,7 3,8 3,9 4,0 3,8

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at jeg kan udføre mit arbejde sikkert og forsvarligt 4,1 4,1 4,0 4,0 4,0 4,0

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg kan færdes trygt 4,4 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder 3,6 3,5 3,4 3,5 3,6 3,5

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af støj 3,6 3,5 3,5 3,4 3,6 3,5

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs og/eller udendørs) er passende ift. mine arbejdsopgaver 4,1 4,0 4,0 3,9 4,0 4,0

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt 3,9 3,8 3,7 3,5 3,5 3,7

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,2 4,0 4,1 4,0 4,1 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ ANCIENNITET KØBENHAVNS UNIVERSITET
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HVOR MANGE ÅR HAR DU I ALT VÆRET ANSAT PÅ KØBENHAVNS UNIVERSITET?
Mindre end

1 år
1-3 år 4-9 år 10-19 år

20 år eller
mere

Total

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke overbelastes eller nedslides 4,1 4,1 4,1 4,0 4,1 4,1

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske belastninger 4,2 4,1 4,2 4,1 4,2 4,2

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige arbejdsmiljøhensyn til mig under min graviditet 4,3 4,1 4,0 4,1 4,0

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de situationer, hvor der er brug for det 4,6 4,6 4,5 4,5 4,5 4,5

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert og forsvarligt 4,6 4,5 4,5 4,4 4,4 4,5

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og nanopartikler uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,4 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og materialer med mindre farlige, når det er muligt 4,3 4,2 4,2 4,2 4,2 4,2

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige mikroorganismer uden at være udsat for smitterisiko 4,3 4,3 4,3 4,3 4,2 4,3

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller isotoper uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,2 4,2 4,2 4,3 4,4 4,3

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,2 4,2 4,0 4,1 4,1 4,1

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud ikke bliver påvirket 4,1 4,1 4,1 4,1 4,2 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ ANCIENNITET KØBENHAVNS UNIVERSITET
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MEDARBEJDERTYPRE Faculty VIP Anden VIP D-VIP Ph.d TAP AS TAP FU Total

38. Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø 4,1 4,0 3,9 4,0 3,9 4,0 4,0

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført på en forsvarlig og sikker måde 4,1 4,1 3,7 4,1 3,9 4,0 4,0

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever problemer i mit fysiske arbejdsmiljø 4,1 3,9 3,7 3,8 4,0 4,2 4,0

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske arbejdsmiljø 4,0 3,9 3,6 3,9 4,0 4,0 3,9

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et sundt og sikkert fysisk arbejdsmiljø 4,2 4,1 3,9 4,1 4,1 4,0 4,1

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske arbejdsmiljø, så eventuelle problemer bliver
løst

4,1 4,0 3,7 4,0 4,1 4,1 4,1

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal til, for at jeg kan varetage mit arbejde
på en forsvarlig og sikker måde

4,2 4,1 3,9 4,1 4,1 4,3 4,2

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker, evakuering og brand 4,1 4,0 3,5 3,9 3,8 4,2 3,9

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og håndtering af arbejdsulykker (inkl.
nærved ulykker)

3,9 3,9 3,4 3,8 3,7 4,0 3,8

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at jeg kan udføre mit arbejde sikkert og
forsvarligt

4,1 4,1 4,0 4,1 4,0 3,9 4,0

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg kan færdes trygt 4,3 4,3 4,3 4,3 4,3 4,2 4,3

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder 3,6 3,6 3,4 3,5 3,4 3,4 3,5

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af støj 3,8 3,5 3,4 3,5 3,4 3,3 3,5

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs og/eller udendørs) er passende ift. mine
arbejdsopgaver

4,0 4,0 4,0 4,1 3,9 3,9 4,0

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt 3,5 3,8 3,7 3,8 3,6 3,6 3,7

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,1 4,2 3,9 4,1 3,9 4,0 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ MEDARBEJDERTYPE KØBENHAVNS UNIVERSITET
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Faculty VIP: Professorer, lektorer og Tenure Track adjunkter
Anden VIP: Videnskabeligt personale, som ikke er Faculty fx postdoc
TAP AS: Teknisk administrativt personale – Administration og service
TAP FU: Teknisk administrativt personale – Forskning og undervisning som fx laboranter, klinikassistenter, faglærere, bibliotekarer og dyrepassere
D-VIP: Deltidsansat videnskabeligt personale. Deltager kun på HUM og Odontologisk Institut

MEDARBEJDERTYPRE Faculty VIP Anden VIP D-VIP Ph.d TAP AS TAP FU Total

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke overbelastes eller nedslides 4,2 4,1 3,8 4,1 4,2 3,8 4,1

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske belastninger 4,1 4,1 4,0 4,1 4,2 4,1 4,2

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige arbejdsmiljøhensyn til mig under min
graviditet

4,1 3,9 3,9 4,3 4,2 4,0

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de situationer, hvor der er brug for det 4,6 4,6 4,5 4,6 4,3 4,5 4,5

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert og forsvarligt 4,5 4,5 4,5 4,5 4,3 4,4 4,5

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og nanopartikler uden sundhedsskadelige
påvirkninger

4,5 4,3 4,0 4,3 4,1 4,2 4,3

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og materialer med mindre farlige, når det er
muligt

4,4 4,3 4,1 4,2 4,1 4,1 4,2

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige mikroorganismer uden at være udsat for
smitterisiko

4,5 4,4 4,0 4,4 4,1 4,1 4,3

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller isotoper uden sundhedsskadelige
påvirkninger

4,5 4,2 4,7 4,2 4,1 4,2 4,3

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,3 4,2 3,5 4,2 3,9 3,9 4,1

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud ikke bliver påvirket 4,4 4,1 3,9 4,1 4,0 4,0 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ MEDARBEJDERTYPE KØBENHAVNS UNIVERSITET
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MEDARBEJDER/LEDER Leder
Medarbejd

er
Total

38. Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø 4,2 4,0 4,0

39. I min enhed bliver der fulgt op på, at arbejdet bliver udført på en forsvarlig og sikker måde 4,2 4,0 4,0

40. Jeg ved, hvor jeg skal henvende mig, hvis jeg oplever problemer i mit fysiske arbejdsmiljø 4,3 4,0 4,0

41. Den daglige ledelse i min enhed tager ansvar for det fysiske arbejdsmiljø 4,2 3,9 3,9

42. I min enhed er der en adfærd, som er hensigtsmæssig for et sundt og sikkert fysisk arbejdsmiljø 4,3 4,0 4,1

43. I min enhed kan vi tale konstruktivt om det fysiske arbejdsmiljø, så eventuelle problemer bliver løst 4,3 4,0 4,1

44. Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, som skal til, for at jeg kan varetage mit arbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,3 4,1 4,2

45. Jeg ved, hvordan jeg skal forholde mig ved ulykker, evakuering og brand 4,2 3,9 3,9

46. I min enhed har vi tilstrækkeligt fokus på forebyggelse og håndtering af arbejdsulykker (inkl. nærved ulykker) 4,1 3,8 3,8

47. De fysiske rammer, i og omkring bygninger, understøtter, at jeg kan udføre mit arbejde sikkert og forsvarligt 4,2 4,0 4,0

48. De fysiske forhold på min arbejdsplads understøtter, at jeg kan færdes trygt 4,4 4,3 4,3

49. Indeklimaet er godt de steder, hvor jeg arbejder 3,7 3,5 3,5

50. Jeg kan generelt udføre mit arbejde uden at blive generet af støj 3,8 3,4 3,5

51. Belysningen omkring mine arbejdssteder (indendørs og/eller udendørs) er passende ift. mine arbejdsopgaver 4,2 3,9 4,0

52. De lokaler, hvor jeg underviser, er indrettet hensigtsmæssigt 3,6 3,7 3,7

53. Jeg kan generelt udføre mit feltarbejde på en forsvarlig og sikker måde 4,2 4,0 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ MEDARBEJDER/LEDER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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MEDARBEJDER/LEDER Leder
Medarbejd

er
Total

54. Jeg kan generelt udføre mit arbejde, så min krop ikke overbelastes eller nedslides 4,3 4,0 4,1

55. Jeg kan udføre mit arbejde på distancen uden fysiske belastninger 4,3 4,1 4,2

56a. Jeg oplever, at der blev/bliver taget de nødvendige arbejdsmiljøhensyn til mig under min graviditet 4,2 4,0 4,0

58. Jeg anvender stinkskab eller andet processug i alle de situationer, hvor der er brug for det 4,6 4,5 4,5

59. Mit arbejde med maskiner og håndværktøj foregår sikkert og forsvarligt 4,5 4,5 4,5

60. Jeg kan udføre mit arbejde med farlige stoffer og nanopartikler uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,4 4,3 4,3

61. Jeg er opmærksom på at substituere farlige stoffer og materialer med mindre farlige, når det er muligt 4,4 4,2 4,2

62. Jeg kan udføre mit arbejde med smittefarlige mikroorganismer uden at være udsat for smitterisiko 4,5 4,3 4,3

63. Jeg kan udføre mit arbejde med røntgenstråling eller isotoper uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,6 4,2 4,3

64. Jeg kan udføre mit arbejde med dyr uden sundhedsskadelige påvirkninger 4,3 4,1 4,1

65. Jeg kan generelt udføre mit arbejde på en måde, så min hud ikke bliver påvirket 4,3 4,1 4,1

<3,0 <3,5 <4,0 <4,5 ≥4,5

RESULTATER OPDELT PÅ MEDARBEJDER/LEDER KØBENHAVNS UNIVERSITET
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